

## मेघ



**01 से 10 अप्रैल-** सप्ताह आरम्भ में आपके पारिवारिक माहौल में सुधार होगा। सप्ताह का मध्य भाग आपकी मानसिक स्थिति, प्रसन्नता, माता की सेहत और घरेलू मुद्दों के लिए अनुकूल नहीं है। आप अपने काम पर भी ध्यान केंद्रित नहीं कर पायेंगे। साथ ही बच्चों से सम्बन्धित चिंता आपको दुःख देगी। शेष भाग में शेयर बाजार में हानि की संभावनाएं बन रही हैं। अतः इन योजनाओं को स्थगित करना ही हितकारी रहेगा।

**11 से 17 अप्रैल-** बढ़ते हुए खर्च सप्ताह के आरम्भ में आपकी चिंता बढ़ायेंगे। आप सभी मुद्दों का समाधान निकालने में सफल रहेंगे। सप्ताह का मध्य भाग आपके गृहस्थ जीवन के लिए उत्कृष्ट रहेगा। आपको अपने जीवनसाथी की सेहत पर खर्च करना पड़ सकता है। सप्ताह के अंतिम भाग में आपको निराशा और विफलता की प्राप्ति हो सकती है। भावनात्मक संबंधों में बाधाएं आने से आप चिड़चिड़ा महसूस करेंगे।

**18 से 24 अप्रैल-** सप्ताह की शुरुआत में आपको प्रगति या पदोन्नति से जुड़ी कोई खबर प्राप्त हो सकती है। सप्ताह मध्य में व्यापार में अधिक वित्तीय लाभ की उम्मीद है। सप्ताहांत के कुछ दिन आपकी प्रसन्नता के लिए अनुकूल नहीं रहेंगे। आपके कार्य पूरे नहीं होंगे और आपका स्वास्थ्य खराब हो सकता है। आप **कार्य-व्यापार वृद्धि दीक्षा** ग्रहण करें, जिससे धन-आय की वृद्धि होगी।

न्यौ. ₹ 1500/-

**25 से 30 अप्रैल-** सप्ताह के शुरुआत में आपके कार्य कुशलता और कौशल में सुधार होगा। आपका मानसिक और शारीरिक स्वास्थ्य सप्ताह भर ठीक रहेगा। शेष भाग में परिवार में प्रसन्नता, खुशी और आपसी सौहार्द का वातावरण रहेगा। घरेलू सुखों में वृद्धि होगी।

शुभ तिथियां: 02, 21, 23, 27

## वृष



**01 से 10 अप्रैल-** सप्ताह के शुरुआत की अवधि वित्तीय लाभ के लिए अत्यंत शुभ रहेगी। परिवार की समृद्धि और बचत में वृद्धि होगी। सप्ताह के मध्य भाग की अवधि समाज में प्रतिष्ठा बढ़ाने के लिए अनुकूल है। सप्ताह के अंतिम भाग में आय में निरंतर वृद्धि होगी। कुछ मानसिक तनाव होने के भी संकेत मिल रहे हैं।

**11 से 17 अप्रैल-** सप्ताह का शुरुआत भावनात्मक संबंधों के लिए अच्छा रहेगा। आपकी कल्पना शक्ति के मजबूत होने से नए विचारों का जन्म होगा। सप्ताह के मध्य का समय शत्रु, मुकदमेबाजी और ऋण से सम्बन्धित मुद्दों से निपटने के लिए लाभकारी रहेगा। शेष दिन दांपत्य जीवन में के लिए अच्छे रहेंगे। साथ ही साझेदार भी पहले से अधिक खुश रहेंगे और वैवाहिक जीवन में अधिक आनंद व रोमांच रहेगा। आप **सद्गुरु नारायण तत्वाभिषेक दीक्षा** आत्मसात करें, जिसके माध्यम से आप जीवन में चहुंमुखी विकास करने में सक्षम होंगे।

न्यौ. ₹ 1500/-

**18 से 24 अप्रैल-** सप्ताह के आरम्भ के दिनों में यात्राओं पर जाने की संभावनाएं बन रही हैं। सप्ताह का मध्य भाग पदोन्नति और हस्तांतरण की संभावनाओं का संकेत दे रहा है। कार्यक्षेत्र में आपके दायित्वों का विस्तार होगा। शेष दिनों में लाभ औसत स्तर के रहेंगे। सौदों को मुनाफे में बदलने के लिए आप कोई कसर नहीं छोड़ेंगे।

**25 से 30 अप्रैल-** सप्ताह के आरम्भ की अवधि में ग्रहों की स्थिति के प्रभाव से वित्तीय घाटा धन का अनावश्यक व्यय हो सकता है। सप्ताह का मध्य भाग सुस्ती, थकान, शारीरिक कमजोरी, आत्मविश्वास और ऊर्जा की कमी का संकेत दे रहा है। सप्ताह के शेष दिनों में धन की कमी और परिवार में सामंजस्य का अभाव रहेगा।

शुभ तिथियां: 02, 16, 27, 30

## मिथुन



**01 से 10 अप्रैल-** सप्ताह की शुरुआत में आप सेहत, शोध कार्य, प्रशासनिक कौशल और मानसिक शक्ति में वृद्धि के लिए आवश्यक कदम लेंगे। सप्ताह के मध्य में जीवनसाथी का समर्थन चमत्कारिक रूप से पारिवारिक मुद्दों को सुलझाने में सहयोग करेगा। शेष दिन व्यापार की योजना बनाने के लिए विशेष रूप से अनुकूल हैं।

**11 से 17 अप्रैल-** सप्ताह की शुरुआत का समय आपकी मां और जीवनसाथी के मध्य अच्छा सामंजस्य रहने के संकेत दे रहा है। अवांछित बाधाओं से आपके मन की शांति खो सकती है। सप्ताह के मध्य भाग में जीवनसाथी के साथ बहुत अधिक अनुकूलता रहेगी। शेष दिनों में आप अपनी ऊर्जा का व्यय ऋण, रोग और कानूनी विवादों से सम्बन्धित मुद्दों से निपटने में करेंगे।

**18 से 24 अप्रैल-** सप्ताह का आरम्भ आपकी सेहत के लिए शुभ नहीं रहेगा। परिस्थितियां आपके विपरीत है। मध्य भाग दूरस्थ अवधि की लाभकारी रहने वाली व्यावसायिक यात्राओं और धार्मिक कार्यों के लिए अनुकूल रहेगी। सप्ताह का अंतिम भाग कार्यों के लिए उत्तम बना हुआ है। आपके व्यापार और लाभ में वृद्धि होगी। आप **अक्षय धन लाभ प्राप्ति दीक्षा** ग्रहण करें। जिससे आपके कार्य-व्यापार में वृद्धि होगी।

न्यौ. ₹ 1500/-

**25 से 30 अप्रैल-** सप्ताह आरम्भ में देवी काली की पूजा करना ग्रहों के अनुकूलता के लिये फायदेमंद साबित होगा। इससे वित्तीय लाभ भी अधिक होने की संभावना बन रही है। सप्ताह के अंतिम दिन महत्वपूर्ण कार्यों को पूरा करने के लिए अनुकूल नहीं हैं। इसके अतिरिक्त नए कार्यों को शुरु करने के लिए भी समय अनुकूल नहीं है।

शुभ तिथियां: 02, 09, 21, 30



**कक**



**सिंह**



**कन्या**

**01 से 10 अप्रैल-** सप्ताह के शुरुआती दिनों में मन की अशांति, वित्तीय घाटे और मानसिक तनाव होने का संकेत मिल रहा है। सप्ताह के शेष हिस्से में परिवार से संबंधित कुछ मुद्दों से निपटने में तनाव रहेगा, आपका मुख्य प्रयास पारिवारिक शांति और समृद्धि को बनाए रखने का रहेगा। अचानक से वित्तीय प्रवाह प्राप्त होने से आपको पारिवारिक सदस्यों से वांछित सम्मान हासिल करने में मदद मिलेगी।

**11 से 17 अप्रैल-** सप्ताह आरम्भ में आप अधिक आक्रामक रहेंगे। सामाजिक और व्यापारिक गतिविधियों के लिए यह समय उत्कृष्ट रहेगा। सप्ताह के मध्य दिनों में संकेत मिल रहे हैं कि आपको कुछ घरेलू मुद्दों की वजह से मानसिक अशांति परेशान कर सकती है। सप्ताह के शेष भाग में आपको कुछ पेट संबंधी विकार हो सकते हैं। आप **रोग निवारण धन्वन्तरी दीक्षा** ग्रहण करें।

**न्यौ. ₹ 1500/-**

**18 से 24 अप्रैल-** सप्ताह के शुरु में आपका जीवनसाथी के साथ सामंजस्य बहुत अच्छा रहेगा। साथ ही इस समय साझेदारों से भी संबंध बेहतर रहेंगे। सप्ताह के मध्य दिन आपके स्वास्थ्य और मन की स्थिति के लिए अशुभ हैं लेकिन कार्यों के हालात में सुधार होने की संभावना है। सप्ताह के अंतिम भाग में आपकी स्थिति में सुधार के संकेत मिल रहे हैं।

**25 से 30 अप्रैल-** सप्ताह के शुरु की अवधि आपके पेशेवर जीवन के लिए उत्कृष्ट साबित होगी। नौकरी में पदोन्नति की शीघ्र उम्मीद बन रही है। सप्ताह का अंत स्वास्थ्य और मन की स्थिति के लिए शुभ नहीं है। आप अपने जीवनसाथी की सेहत को लेकर चिंतित रहेंगे। कार्यों को समयावधि में पूरा करना कठिन होगा

शुभ तिथियां: 04, 15, 18, 22

**01 से 10 अप्रैल-** सप्ताह के शुरु की अवधि धन आगमन और इच्छाओं की पूर्ति के लिए शुभ है, परन्तु सेहत के लिए यह समय औसत रहेगा। सप्ताह के मध्य दिन स्वास्थ्य, खुशी, प्रतिरक्षा, ऊर्जा, मानसिक शांति, धैर्य और आत्मविश्वास में कमी के संकेत दे रहा है। सप्ताह के शेष दिनों में सेहत और आत्म विश्वास को बनाए रखने के लिए आपको विशेष प्रयास करने होंगे।

**11 से 17 अप्रैल-** सप्ताहारम्भ अचानक से वित्तीय लाभ, परिवार में सामंजस्य, कार्य क्षेत्र में प्रगति के साथ- साथ खुशी, आत्म विश्वास और भाग्य का पक्ष लेकर आएगा। सप्ताह के मध्य भाग में अपेक्षित उत्साह और आत्म विश्वास की आप कमी रहेगी। सप्ताह के शेष दिनों में वाहन और घर के रख-रखाव से संबंधित मामलों में कुछ तनाव का सामना करना पड़ सकता है।

**18 से 24 अप्रैल-** सप्ताह की शुरुआत में शत्रु, ऋण और रोग से संबंधित मुद्दों को हल करने में परेशान रहेंगे। योजनाओं की असफलता आपमें उत्साह की कमी कर सकती है। सप्ताह के मध्य दिनों में दांपत्य जीवन में अनुकूलता नहीं रहेगी। हालांकि सप्ताह का शेष भाग अधिक निराशाजनक रहेगा फिर भी कुछ वित्तीय लाभ हो सकते हैं। आप **अक्षय धन लाभ वृद्धि दीक्षा** ग्रहण करें। जिससे आपको धन संकट का सामना नहीं करना पड़ेगा। **न्यौ. ₹ 1500/-**

**25 से 30 अप्रैल-** यह सप्ताह आपके लिए सबसे अच्छा सप्ताह होगा। इस समय किसी भगवान या देवी के मंदिर की यात्रा की संभावना बन रही है। सप्ताह के मध्य भाग में वरिष्ठ अधिकारियों का छुपा हुआ सहयोग प्राप्त होगा। सप्ताह का अंतिम भाग जोखिमपूर्ण क्षेत्रों से धन अर्जित करने के लिए फायदेमंद साबित होगा।

शुभ तिथियां: 01, 06, 17, 24

**01 से 10 अप्रैल-** सप्ताह के शुरु के दिन व्यावसायिक पक्ष में उन्नति के लिए शुभ रहेगा। काम में जल्द सुधार की उम्मीद बन रही है। सप्ताह का शेष भाग स्वास्थ्य और प्रसन्नता के लिए अनुकूल नहीं है। शारीरिक ऊर्जा की कमी के कारण आप मानसिक अशांति का अनुभव करेंगे और इसके कारण आपको अत्यधिक निराशा होगी। कार्य सिद्धि में बाधाएं आने से आपके मूड में बदलाव की शिकायत हो सकती है। आप **कार्य-सफलता प्राप्ति दीक्षा** ग्रहण करें, जीवन में सर्व कामनाओं की पूर्ति होगी। **न्यौ. ₹ 1500/-**

**11 से 17 अप्रैल-** सप्ताह की शुरुआत आपके व्यक्तित्व विकास, प्रतिरक्षा और स्वास्थ्य की बेहतरी के लिए अत्यंत शुभ साबित होगी। सप्ताह के मध्य में घर में शांति और सौहार्द का वातावरण रहेगा और पारिवारिक जीवन में प्रगति के शुभ संकेत मिल रहे हैं। सप्ताह के शेष भाग में कार्यक्षेत्र की गतिविधियों में सुधार के साथ सामाजिक गतिविधियों से आपके सामाजिक स्तर में भी सुधार होगा।

**18 से 24 अप्रैल-** सप्ताह की शुरुआत में आपको संतान, स्वास्थ्य से संबंधित कुछ अनावश्यक चिंताओं से राहत मिलेगी। सप्ताह के मध्य दिनों में शत्रु अधिक प्रबल रहेंगे। ऋण और कानूनी मुद्दे व्यर्थ के दबाव का कारण बन सकते हैं। सप्ताह के अंतिम भाग में वैवाहिक आनंद प्राप्ति की उम्मीद बन रही है।

**25 से 30 अप्रैल-** सप्ताह के शुरुआत में ग्रह स्थिति आपके लिए असहनीय, निराशापूर्ण और हताशापूर्ण बनी हुई है। सप्ताह के शेष दिन आपके माता-पिता की सेहत, दोस्तों और ससुराल पक्ष के लिए अनुकूल रहेगी। इसके साथ ही आपके आत्मविश्वास की कमी भी दूर होगी।

शुभ तिथियां: 05, 09, 13, 27



**01 से 10 अप्रैल-** सप्ताह के शुरु का समय धन आगमन के लिए बेहद फायदेमंद रहेगा। सप्ताह का मध्य भाग वरिष्ठ अधिकारियों के पक्ष से अनुकूल रहेगा। सप्ताह के शेष दिन बच्चे और बड़े भाई के साथ अच्छे संबंधों के कारण व्यापार, आय में वृद्धि, इच्छाओं की पूर्ति और अधिक लाभ कमाने के लिए फायदेमंद रहेंगे। सप्ताह भर आपका स्वास्थ्य सही रहेगा।

**11 से 17 अप्रैल-** सप्ताह के आरम्भ में कार्यों के मध्य अवांछित अवरोध के कारण कार्यसिद्धि नहीं हो पायेगी, इससे आपमें निराशा और हताशा की स्थिति रहेगी। सप्ताह के मध्य भाग में संकेत मिल रहा है कि आप विश्वास के साथ शत्रुओं और खर्चों से निपटेंगे। अंतिम भाग में परिवार में प्रसन्नता और शांति का माहौल रहेगा।

**18 से 24 अप्रैल-** सप्ताह की शुरुआत में आपका अपने पैतृक स्थान और मां के साथ जुड़ाव रहेगा। इस समय आपको कुछ मानसिक तनाव भी होगा। सप्ताह का मध्य भाग व्यावसायिक जीवन और आय प्राप्ति के लिए शुभ रहेगा। सप्ताह का शेष भाग संकेत दे रहा है कि स्वास्थ्य समस्याओं, ऋण और मुकदमेबाजी से संबंधित मुद्दों को सुलझाने में पैसा खर्च होगा।

**25 से 30 अप्रैल-** सप्ताह के शुरुआत में आपका आत्मविश्वास कुछ कम रहेगा फिर भी आय में वृद्धि के उद्देश्यों को लेकर जीवनसाथी के साथ आपसी सहयोग और तालमेल अच्छा रहेगा। सप्ताह के मध्य में कुछ मूड सम्बन्धित समस्यायें रहेंगी आपको कुछ निराशा और स्वास्थ्य से सम्बन्धित परेशानियों का भी सामना करना पड़ सकता है। शेष भाग में यात्राएं फायदेमंद रहेंगी। आप **अक्षय क्रिया शक्ति दीक्षा** ग्रहण करें, जीवन में सुख-समृद्धि की वृद्धि होगी। **न्यौ. ₹ 1500/-**

शुभ तिथियां: 02, 14, 19, 27

**01 से 10 अप्रैल-** सप्ताह के शुरुआत की अवधि आपके स्वास्थ्य और आत्मविश्वास के लिए शुभ नहीं है। महत्वपूर्ण कार्यों को पूरा करने में बाधाओं का सामना करना पड़ सकता है। सप्ताह के मध्य भाग में यात्रा पर जाना अनुकूल रहेगा। शेष भाग में आजीविका क्षेत्र में आगे बढ़ने के लिए सही समय है।

**11 से 17 अप्रैल-** सप्ताह के शुरुआत में आपकी आय और व्यवसाय में वृद्धि होगी। सप्ताह के मध्य में आप अधिक मानसिक तनाव, अनावश्यक व्यय, निराशा और हताशा से ग्रसित रहेंगे। महत्वपूर्ण कार्यों की सिद्धि में बाधाओं का सामना करना पड़ सकता है। सप्ताह का अंतिम भाग प्रतिष्ठा, आरोग्यता और व्यक्तित्व विकास के लिए पूरी तरह से अनुकूल है। आप **चण्ड मुण्ड धारिणी छिन्नमस्ता दीक्षा** ग्रहण करें, बाधाओं, परेशानियों से निजात मिलेगी। **न्यौ. ₹ 1500/-**

**18 से 24 अप्रैल-** सप्ताह के आरम्भ की अवधि सामाजिक गतिविधियों के लिए शुभ रहेगी। सप्ताह के मध्य में संकेत मिल रहे हैं कि माता के बेहतर समर्थन, सहयोग और आशीर्वाद से आय क्षेत्रों में भी बढ़ोत्तरी होगी। सप्ताह का अंतिम भाग संकेत दे रहा है कि आप प्रेम सम्बन्ध पर धन खर्च करेंगे।

**25 से 30 अप्रैल-** सप्ताह आरम्भ में यात्राओं पर जाना सुखद रहेगा। आप अपने खर्च और प्रतियोगी परीक्षाओं का प्रबंधन करने की योजना बनाएंगे। सप्ताह के मध्य में आप अपने दांपत्य जीवन में अत्यधिक संलग्न रहेंगे। भाग्य और जीवनसाथी की सलाह अधिक लाभ कमाने में आपकी मदद करेगी। सप्ताह के शेष दिन आपके स्वास्थ्य, खुशी, आत्मविश्वास और कार्य कुशलता के लिए शुभ रहेंगे।

शुभ तिथियां: 01, 05, 11, 23

**01 से 10 अप्रैल-** सप्ताह आरम्भ में आपके वैवाहिक जीवन में उत्साह और आनंद उच्च स्तर पर रहेगा। कार्यों को पूरा करने में महिलाओं का सहयोग प्राप्त करने का अच्छा समय है। सप्ताह के मध्य सेहत में कमी होने के संकेत मिल रहे हैं। आप के सफलता के मार्ग में बाधाएं आ सकती हैं। सप्ताह के अंतिम भाग में छात्र वर्ग उच्च शिक्षा प्राप्ति के लिए किसी प्रतिष्ठित शिक्षण संस्थान में प्रवेश की योजना बना सकते हैं।

**11 से 17 अप्रैल-** सप्ताह के आरम्भ में आपके कार्यों में प्रगति के संकेत बन रहे हैं। आप अधिकारियों और कार्यस्थल पर सहयोगियों से सहयोग की उम्मीद कर सकते हैं। वर्तमान ग्रह स्थिति में व्यापार, नौकरी में विकास के अवसर प्राप्त होंगे। सप्ताह के अंतिम भाग में स्वास्थ्य, मानसिक स्थिति और वित्तीय स्थिति में गिरावट आने के संकेत मिल रहे हैं।

**18 से 24 अप्रैल-** सप्ताह आरम्भ में संकेत मिल रहे हैं कि पारिवारिक दायित्वों का आप कुशलता से निर्वाह करेंगे। सप्ताह के मध्य में आपको दोस्तों और रिश्तेदारों का सहयोग मिलने से आनंद अनुभव होगा। सप्ताह के अंतिम भाग में संकेत मिल रहे हैं कि कुछ मानसिक परेशानियों के रहते आप खुश नहीं रहेंगे। इस समय कोई नया कार्य हाथ में न लें। आप **सर्व शत्रुहंता महाकाली दीक्षा** ग्रहण करें, जिससे आपके आत्मशक्ति में वृद्धि होगी।

**न्यौ. ₹ 1500/-**

**25 से 30 अप्रैल-** सप्ताह आरम्भ में आप अपने बच्चों की शिक्षा और स्वास्थ्य पर खर्च करेंगे। सप्ताह के शेष दिन में संकेत मिल रहे हैं कि आप अपने जीवन साथी पर व्यय करेंगे। इस समय आपका गृहस्थ जीवन आनंदमय रहेगा।

शुभ तिथियां: 08, 11, 25, 26



**मकर**



**कुंभ**



**मीन**

**01 से 10 अप्रैल-** सप्ताह की शुरुआत में आपको सेहत के प्रति सतर्क रहना होगा, सप्ताह के मध्य में आप वैवाहिक जीवन में मधुरता की उम्मीद कर सकते हैं। परिवार के सभी सदस्यों के बीच बेहतर सामंजस्य रहेगा। विशेष रूप से जीवनसाथी के साथ। लेकिन सप्ताह के शेष भाग में कुछ अवांछित बाधाओं के कारण कार्यों में देरी का सामना करना पड़ सकता है।

**11 से 17 अप्रैल-** सप्ताह आरम्भ में आपकी सामाजिक प्रतिष्ठा में वृद्धि और भाग्य का सहयोग प्राप्त होने के प्रबल संकेत प्राप्त हो रहे हैं। सप्ताह मध्य में अवकाश से वापस आकर आप अपने कार्यक्षेत्र के कार्यों को बेहतर रूप से करने में सफल रहेंगे। शेष भाग आय और लाभ के स्रोतों के पक्ष से फायदेमंद रहेगा।

**18 से 24 अप्रैल-** सप्ताह आरम्भ में आपके मन पर अतिरिक्त दबाव घरेलू सुखों और पारिवारिक सदस्यों में आपसी स्नेह की कमी करेगा। मां और जीवनसाथी के साथ संबंध उत्कृष्ट रहेंगे। सप्ताह के मध्य में वित्तीय स्थिति प्रबल, मानसिक शांति और परिवार में सद्भाव की बेहतर संभावनाएं हैं। सप्ताह के शेष भाग में परिजनों और सामाजिक जीवन में संबंध बेहतर होंगे।

**25 से 30 अप्रैल-** सप्ताह आरम्भ में स्थिति बहुत तनावपूर्ण, थकाऊ, परिवार में कड़वाहट का माहौल रहेगा, इसका प्रभाव आत्मविश्वास और स्वास्थ्य पर पड़ेगा। सप्ताह के मध्य में आप शेयर बाजार, जुआ और जोखिमपूर्ण क्षेत्रों से आय प्राप्ति की कोशिश करेंगे, सप्ताह के शेष भाग में अप्रत्याशित यात्राओं के कारण खर्च में वृद्धि होगी। आप **गृहस्थ सुख-सौभाग्य वृद्धि दीक्षा** ग्रहण करें, जिससे जीवन में शुभता का संचार होगा। **न्यौ. ₹ 1500/-**

शुभ तिथियां: 03, 17, 24, 29

**01 से 10 अप्रैल-** सप्ताह के शुरु की अवधि भावनात्मक सम्बन्धों के लिए विशेष रूप से अनुकूल बनी हुई है। इसके अलावा आप अपने बच्चे के उज्वल भविष्य से सम्बन्धित योजनायें तैयार करने में सफल रहेंगे। सप्ताह के मध्य में कुछ अतिरिक्त जिम्मेदारियों का बोझ आने से आप में ऊर्जा कम रहेगी। सप्ताह के अंतिम समय में वैवाहिक जीवन के आनंद में बढ़ोत्तरी होगी।

**11 से 17 अप्रैल-** सप्ताह की शुरुआत आपकी प्रसन्नता और कार्य सिद्धियों के लिए शुभ नहीं है। आपको कुछ स्वास्थ्य संबंधी परेशानियां हो सकती हैं। आपके परिवार में कुछ अवांछित बाधाएं आ सकती हैं। सप्ताह के मध्य की अवधि आपके पारिवारिक जीवन और पिता के साथ संबंधों के लिए अनुकूल रहेगा। सप्ताह का अंतिम भाग आपके कार्यों, और प्रगति के लिए अनुकूल है। आप **अक्षय धनदा शुभ-लाभ प्राप्ति दीक्षा** ग्रहण करें, जिससे जीवन में मंगलमय चेतना का संचार होगा। **न्यौ. ₹ 1500/-**

**18 से 24 अप्रैल-** सप्ताह की शुरुआत आपके स्वास्थ्य, खुशी, आत्म विश्वास और धैर्य के लिए अनुकूल नहीं है। महत्वपूर्ण कार्यों को समय पर पूरा करना मुश्किल होगा। सप्ताह के मध्य में भाग्य के मार्ग में बाधाएं बनी रहेंगी। सकारात्मक दृष्टिकोण बनाए रखने से अतंतः सफलता आपके साथ रहेगी। सप्ताह का अंतिम भाग परिवार के सदस्यों के साथ संबंधों को मजबूत करेगा।

**25 से 30 अप्रैल-** यह पूरा सप्ताह मिला-जुला है। सभी गतिविधियों में समानता दिखाई देगी। साथ ही यह सप्ताह पारिवारिक, सामाजिक विषयों के हिसाब से अनुकूल है।

शुभ तिथियां: 11, 14, 22, 28

**01 से 10 अप्रैल-** सप्ताह के शुरु में आपको परिवार में शांति और सद्भाव बनाए रखने के लिए स्वयं पहल करनी होगी। वाहन सम्बन्धी समस्याएं आपके लिए तनाव का विषय हो सकती हैं। सप्ताह के मध्य में संतान की असफलता से आप चिंतित रहेंगे। सप्ताह के मध्य में शेयर बाजार से हानि हो सकती है। सप्ताहांत में लंबित कार्यों को पूरा करने का अवसर प्राप्त होगा। आप **मानसिक-शारीरिक अरोग्यता वृद्धि दीक्षा** ग्रहण करें। जिससे आप अधिक सक्रिय होकर अपने कार्य सम्पन्न कर सकेंगे। **न्यौ. ₹ 1500/-**

**11 से 17 अप्रैल-** सप्ताह के शुरुआत में आपके वैवाहिक जीवन के आनंद, प्रेम वृद्धि, परिवार में आपसी सद्भाव में सुधार होगा। अविवाहित लोगों के विवाह संबंधी योजनाओं पर विचार-विमर्श होगा। सप्ताह के मध्य समय में आपको मानसिक अशांति हो सकती है। सप्ताहांत के दिनों में आप किसी पर्यटन स्थल या तीर्थ यात्रा पर जाने की योजना बना सकते हैं।

**18 से 24 अप्रैल-** सप्ताह की शुरुआत में आपको वित्तीय लाभ, आय के नए स्रोतों के सृजन की संभावना बन रही है। यह समय आर्थिक पक्ष से उत्कृष्ट रहेगा। सप्ताह के मध्य में महत्वपूर्ण कार्यों में विफलता से आपकी खुशी, आत्मविश्वास और स्वास्थ्य प्रभावित होगा। सप्ताह का अंतिम भाग मानसिक शांति, आत्मविश्वास और सामान्य स्वास्थ्य की बहाली के लिए अनुकूल है।

**25 से 30 अप्रैल-** सप्ताह की शुरुआत में आपकी समृद्धि, परिवार में एकता और अखंडता के संकेत मिल रहे हैं। सप्ताह के शेष दिनों में परिवार के सदस्यों का उत्साहजनक रवैया आपके आत्मविश्वास में वृद्धि करेगा।

शुभ तिथियां: 08, 11, 17, 23